



## **В Нижнем Новгороде руководителям паспортно-визового центра, обвиняемым во взяточничестве, избрана мера пресечения**



Следователем второго отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Нижегородской области продолжается расследование уголовного дела в отношении директора и заместителя директора филиала по Нижегородской области федерального государственного унитарного предприятия «Паспортно-визовый сервис» Министерства внутренних дел Российской Федерации по ч. 6 ст. 290 УК РФ (получения взятки организованной группой).

В отношении директора ПВС избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, заместителю директора – домашний арест.

Напоминаем, что по версии следствия, в 2021-2023 годах обвиняемые получали взятки от представителей коммерческих организаций за совершение действий в интересах



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

взятодателей. Всего следствие располагает данными, что сумма взятки превысила 10 миллионов рублей.

Противоправные действия фигурантов выявлены оперативными сотрудниками УФСБ по Нижегородской области.

25 Мая 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1795381>